

ОТЗЫВ
Научного руководителя на аспиранта кафедры
Технологии синтетического каучука
ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский
технологический университет»
Сазонова Олега Олеговича

Сазонов Олег Олегович в 2019 году закончил магистратуру с отличием в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Казанский национальный исследовательский университет», на кафедре технологии синтетического каучука по направлению «18.04.01 – Химическая технология», и в этом же году поступил в очную аспирантуру ФГБОУ ВО «КНИТУ» по специальности «Технология и переработка полимеров и композитов».

За время обучения в аспирантуре Сазоновым О.О. синтезированы и исследованы разветвленные аминокислоты *орто*-фосфорной кислоты а также изучено влияние природы третичного амина на полноту реакции этерификации и строение образующихся соединений. По итогам проведенных исследований получены полимерные материалы, которые показали перспективные результаты в качестве высокоэффективных защитных антикоррозионных покрытий, проявляющих стойкость к воздействию агрессивных сред.

Сазонов О.О. проявил себя как самостоятельный и целеустремленный исследователь. Сазонов О.О. хорошо владеет приемами синтетической полимерной химии, освоил и профессионально применял для интерпретации химического строения ионогенных полиолов и полиуретанов на их основе современные физические методы исследования. Высокий статус сформированного научного исследователя Сазонов О.О. подтвердил, выполняя самостоятельно экспериментальную работу, анализируя литературные данные по теме диссертации и принимая непосредственное и активное участие в обсуждении цели и результатов проведенных исследований.

Сазонов выступал с устными докладами на многочисленных всероссийских научных конференциях, участвовал в конкурсах научно-исследовательских работ, завоевывая именные стипендии и гранты. Среди его достижений следует отметить стипендию мэра города Казани (2020 г.) и победу в конкурсе участников молодежного научно-инновационного конкурса «УМНИК» (2018 г.).


По результатам выполненных исследований опубликованы 1 патент Российской Федерации, 2 статьи в журнале, входящем в базу данных «Web of Science», 3 статьи в

журнале из перечня ВАК и 12 тезисов докладов в сборниках научных трудов и материалах всероссийских и международных конференций.

На основании вышеизложенного считаю, что Сазонов Олег Олегович является, квалифицированным молодым ученым и, безусловно, заслуживает присуждения ученой степени кандидата химических наук по специальности 02.00.06 – Высокомолекулярные соединения.

Отзыв научного руководителя составлен для представления в диссертационный совет ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технологический университет» Д 212.080.01.

Научный руководитель,
д.х.н., профессор
02.00.06 – Высокомолекулярные соединения.

 И.М. Давлетбаева
07.12.2021

Давлетбаева Ильсия Муллаяновна, доктор химических наук, профессор, профессор кафедры технологии синтетического каучука Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанский национальный исследовательский технологический университет»
Республика Татарстан, 420015, г. Казань, ул. Карла Маркса, дом 68.
Телефон 8 (927) 416-42-30, e-mail: davletbaeva09@mail.ru.

Подпись Давлетбаева И.М.
удостоверяется.
Начальник И.М. Давлетбаева ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технологический университет»
07.12

